SOLUTION DES EXERCICES
EXERCICE 1  (5 pts)
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Figure 1 : Y

Au point C nous avons : §\\§>\a\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\‘
S 5 s o A - -

T+ T+ P=0 loo Ty

40° 20°

La projection sur les axes donne :
— T, c0s40°+T5c0s20°=0
T, sin40°+ T, sin20°— P =0

dou: T, =354N . T, =2885N
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Au point C nous avons :
To+T+P=0

La projection sur les axes donne :
— T, sin70°+ Ty c0s10°=0
T, c0870° =Ty sinl0°—P =0

dou: T, =3390N ; T, =3234N
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EXERCICE 2   (5pts)
[image: image3.png]Solution :

Le systéme est en équilibre statique dans le plan (xoy), nous avons alors :

O

S E=0 & RA4T+P=0 )

SM,,=0 & ABAT+ADAP=0 (2

7

— [Lcos30° — [(L/2)cos30° -[0 = [=Tcos60°

AB . R X P : T i
Lsin30° (L/2)sin30° -P T'sin60°

L’équation (I) projetée sur les axes donne : R, —7 cos60° =0 3)

Ry +Tsin60°-P=0 (4
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L’équation (2) s’écrira : . A . —+
Lsin30° T'sin 60°

LT cos30°ssin 60° + LT cos 60°sin 30° 7%cos 30°=0

(L/2)cos30°
(L/2)sin30°
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[image: image5.png](5 = T= gcos30° =34,64N

(3) = R, =Tcos60°=1732N

“@ = R, =P-Tsin60°=30N

+R2, =34.64N et I'angle que fait la réaction avec I’axe ox est donné par :

R
cosﬁ:R—‘*‘:O,S = 6=060°




